Тема урока «Повторение формул - квадрата разности, квадрата суммы и разности квадратов»
Цели урока:

1)образовательная: закрепление знаний и умений по данной теме; формирование умений свободно применять формулы к разложению многочлена на множители;

2)воспитательные: формирование интереса к решению примеров; воспитание чувства взаимопомощи, самоконтроля, математической культуры;

3)развивающая: развитие внимательности, логического мышления, умения систематизировать и применять полученные знания.

Тип урока: урок-смотр знаний.

Ход урока.
1. Устный счет.
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2. Задание на соответствие

	А
	Б
	С

	
	
	


А                                             1                

Б                                             2

С                                             3

                                               4

3. Задание найди неверную

1
2

3

4

4. Анализ полученного количества баллов (обвести оценку) и формулирование цели урока каждого ученика для себя.

5. Выполнение самостоятельной работы с обязательной проверкой учителем.

6.  Анализ количества баллов полученных за урок, и выставление себе оценки. Сравнить с повторением теории.
7. Анализ достигнутой цели за урок, выставление оценок.

8.  Д/з п32-35(формул), 875(а,б)  № 818(а)-С, доделать лист контроля.
Лист контроля.

Ученика(цы)_______________
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                                                                  Количество баллов_______

2. Задание на соответствие

	А
	Б
	С

	
	
	


                                                   Количество баллов________

3. Задание найди неверную

Неверные_______________

Количество баллов________

4. Анализ количества баллов.(обвести полученную оценку)

«5»--11б и больше

«4»--8-10б

«3»--6,7б.

5. Формулирование целей урока для себя.

6. Самостоятельная работа с непосредственной проверкой учителем каждого задания.
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«3»-5пр, «4»-7,8пр, «5»-больше 9примеров. 

 8. Сравнить оценки, сделать вывод.

